Domaci kol ze eviceni 12 ( k promy$leni):

1. Vypotitejte nasledujici limity funkce, nebo ukazte, #e funkce limitu a daném bod& nemaiji :

a) }iﬂ;(iziﬂx i b) lim %ei ;¢ lim (n2+1)-(10g(n2—4)—210gn).

—=0- x -+

2. VySetfete existenci a hodnotu derivace funkce  f(x)= } arctg x ] a g(x)zl arctg’x | vbodé¢ x=0.
Dokézete vysledek zobecnit ?

3. Funkce f je definovéna :
2
f(x)=ﬂ1+—x) ,pokud x#0 a 7(0)=0.
X

Ukaite, Ze f je spojitd v R a ddle zjistéte, pro kterd x e R existuje derivace, pfipadné
jednostranné derivace fJ (x) nebo f7 (x) . Tyto derivace spotitejte.

4. Zkuste vySetfit pribgh aspon jedné z funkci

~1}? 2x-1 e x -
) f(x)=(§—+3 ; b) f(x):(IT—FZI; 9 1E)=|xe ™ &) f()= arcg (xTﬂ

) f(x)= (x+2)-e* (udelalijsme pti prodlouzeni cvideni ve &tvrtek).

1

Néivod: Najdéte jeji definiéni obor, vysetfete, zda funkce je lichd nebo suda, najdéte priseéiky s osami, pokud
existuji, intervaly, kde je funkce kladnd, resp. zapoma, vy3etiete spojitost funkce f'a limity v krajnich
bodech .
Vypotitejte prvni derivaci, vySetfete monotonii , lokalni a globalni extrémy funkce f.
Vypotitejte druhou derivaci. Najdéte intervaly, na kterych je funkce konvexni, resp. konkévni.
Pokud m4 funkce f inflexni body , uréete je.
Vyietiete asymptoty grafu. '
Nacrtnéte graf funkce 1.



